

18 Απριλίου 2023

Αναστάσεως ημέρα στη Μπουκόμπα: 38 κατηχούμενοι έλαβαν το Άγιο Βάπτισμα

/ Γενικά Θέματα / Ιεραποστολή



Με τις αναστάσεις-βαπτίσεις 38 νέων χριστιανών στην Ιεραποστολική Ενορία του νησιού Μισίρα, που είναι απέναντι από την πόλη της Μπουκόμπας εόρτασαν τη λαμπροφόρο ημέρα της Αναστάσεως στην [Ιερά Επισκοπή Μπουκόμπας](#).

Στις 20 Αυγούστου 2009 ο Επίσκοπος τότε Μουάνζας κ. Ιερώνυμος (νυν Καμπάλας) εγκαινίασε το Ναό που χτίσθηκε στη μνήμη του μακαριστού Νικολαου Ψίχα, από την σύζυγο του, συνεργάτιδα του Διορθοδόξου Κέντρου **“ΠΟΡΕΥΘΕΝΤΕΣ”**. Ο Ναός κτίσθηκε, εγκαινιάσθηκε, αλλά δεν υπήρχαν χριστιανοί.

Τελευταία εγκαταστάθηκε ένας χριστιανός. Αυτός ο ένας χριστιανός φύλαγε το Ναό και έστελνε μηνύματα από το νησί. Έτσι από τον περασμένο Οκτώβριο ξεκίνησε συστηματική κατήχηση.



Από την κατήχηση στη βάπτιση

Κάθε Κυριακή πήγαιναν 3 Κατηχητές. Έκαναν Ακολουθία και στη συνέχεια κατηχούσαν. Το αποτέλεσμα ήταν μετά από 8 μήνες κατήχηση να συμμετάσχουν **38 ψυχές** στην βάπτισή τους, στο προσωπικό τους Πάσχα, στο “Συμπόσιο της Πίστεως”. *“Δεν περιγράφεται η αλλοίωση της ψυχής τους από το Άγιο Πνεύμα, που κατοίκησε μέσα τους”*, αναφέρει η Ιερά Επισκοπή Μπουκόμπας.



*“Ὀντως ἡ ἡμέρα τῆς Αναστάσεως εἶναι ἡ ποιο λαμπρὴ μέρα τῆς Εκκλησίας μας. Ὁ Αναστημένος Κύριος λαμπροφορεῖ τὸ σῶμα Του, τὴν Αγία μας Εκκλησία με τὴν νίκη κατὰ τοῦ θανάτου. Με τὴν ἐλπίδα τῆς κοινῆς Αναστάσεως. Ἡ πρώτη ἀνάσταση βέβαια γίνεται ὅσο ζοῦμε σε αὐτὴ τὴ ζωὴ, με τὴν πίστη στο Χριστό. “Ὁ πιστεύων εἰς ἐμὲ καν ἀποθάνει ζήσεται”_(Ἰωαν.11,25). Καὶ “ὁ τὸν λόγον μου ἀκούων καὶ πιστεύων τῶ πέμψαντι με ἔχει ζωὴν αἰώνιον” (Ἰωαν. 5,24). Ὁ καρπὸς τῆς Αναστάσεως εἶναι ἡ Ἱεραποστολή. Κατὰ τὴν πρώτη εμφάνιση τοῦ Αναστημένου Κυρίου στους Ἀποστόλους τοὺς παρέδωσε τὴν ἐντολή “πορευθέντες μαθητεύσατε πάντα τὰ ἔθνη, βαπτίζοντες αὐτοὺς εἰς τὸ ὄνομα τοῦ Πατρὸς καὶ τοῦ Υἱοῦ καὶ τοῦ Ἁγίου Πνεύματος” (Ματθ. 28,19)”, **σημειώνει ὁ Θεοφιλέστατος Ἐπίσκοπος κ. Χρυσόστομος.***











Στο τέλος της λαμπροφόρου ημέρα οι φιλότιμοι αυτοί χριστιανοί σε ένδειξη αγάπης και σεβασμού προς τον Επίσκοπό τους του δώρισαν ένα μεγάλο ψάρι.



ope.gr